

## **Cutremur la vârful PD-L Dolj: Buzatu amenință cu plecarea din partid**

*Cristina BÎȚU*

**Deputatul de Dolj Horațiu Buzatu a anunțat ieri că va pleca din PD-L dacă i se va interzice în continuare să țină conferințe de presă săptămânale, iar membrii proveniți din PLD vor fi trecuți pe locuri neeligibile la alegerile locale.**

Conflictul mocnit între prim-vicepreședintele PD-L Dolj Horațiu Buzatu și președintele Radu Berceanu nu mai e pentru nimeni o surpriză. Episoadele repetate din războiul de gherilă dus între cei doi parlamentari au culminat însă joi, când deputatul Horațiu Buzatu a anunțat că va renunța definitiv la PD-L, dar și la politică dacă nu vor fi acceptate cerințele sale în cadrul partidului. Buzatu a declarat că a cerut Comisiei de Arbitraj a PD-L să vină în Dolj pentru a analiza modul de alcătuire a listelor pentru alegerile locale, dar și gestul șefului său de partid, Radu Berceanu, de a-i interzice organizarea conferințelor de presă săptămânale. Buzatu a mai spus că nu va face formele de adeziune la Grupul parlamentar al PD-L din Camera Deputaților până când cererile sale nu vor fi încă rezolvate favorabil. „Eu nu sunt încă membru al Grupului parlamentar al PD-L pentru că am făcut o cerere către Comisia de Arbitraj a partidului pentru a fi asistați în fuziunea de la Dolj. Este o cerere legată de alcătuirea listelor și interzicerea dreptului de a mai face conferințe. Până la lămurirea lucrurilor, eu nu sunt membru al grupului parlamentar PD-L din Camera Deputaților, sunt independent. Cred că e necesar pentru un parlamentar să susțină săptămânal conferințe, iar membrii proveniți din PLD să se regăsească în zone eligibile pe liste“, a spus Buzatu.

### **Fără conferințe și oameni pe liste, Buzatu se retrage**

Deși alesul a precizat că nu vrea să dezvolte subiectul „relațiilor conflictuale cu Radu Berceanu“, Buzatu a mai spus că, în funcție de răspunsul dat de Comisia de Arbitraj a PD-L, va decide dacă va adera la grupul parlamentar al partidului, fiind hotărât să se retragă din PD-L și politică în cazul unui rezultat nefavorabil. „Dacă răspunsul comisiei va fi negativ pentru mine, voi pleca din PD-L și din politică“, a precizat Buzatu.

## **Berceanu: Nu poți să ceri și să nu dai nimic**

În replică la declarațiile furtunoase ale lui Buzatu, senatorul Radu Berceanu a menționat că îl consideră în continuare parlamentar PD-L, iar ideea de a chema Comisia de Arbitraj a partidului în filiala doljeană e binevenită tocmai pentru a lămuri situația de la nivelul organizației. Deși a subliniat că nu are nimic să-i reproșeze lui Buzatu, Berceanu a ținut să adauge că „nu poți să ceri și să nu dai nimic“. „Horațiu Buzatu pentru mine e la PD-L, e prim-vicepreședinte, dacă a semnat sau nu adeziunea e problema dumnealui, e parlamentar PD-L pentru că a venit la întâlnirea cu parlamentarii de la Brașov, iar dacă are vreo nemulțumire e foarte bine că a chemat Comisia de Arbitraj a PD-L pentru că astfel se vor lămuri lucrurile în filială. Nu vreau să-i reproșez nimic lui Horațiu Buzatu, dar politica e un joc de echipă și nu poți să ceri și să nu dai nimic“, a spus Berceanu. În ceea ce privește nemulțumirile deputatului Buzatu, Berceanu a explicat că, deocamdată, nu se vorbește la partid de liste pentru alegeri sau de principiile de alcătuire a acestor liste, ci de oameni care aduc voturi.

„Care aduce mai multe voturi va fi mai în față pe liste. Nu contează că a fost la PD, PLD, PSD sau altele. Noi nu am făcut o alianță tocmai ca să nu existe probleme cu listele. Suntem un singur partid“, a mai spus Berceanu.



## **Buzatu, cu un pas în afara PD-L**

**Relațiile dintre deputatul Horațiu Buzatu și PD-L par să se apropie vertiginos de sfârșit. Parlamentarul doljean susține că așteaptă soluționarea mai multor probleme pe care le-a ridicat în cadrul comisiei ce s-a ocupat de unificarea PD și PLD, înainte de a lua o decizie definitivă, legată de o eventuală plecare a sa din rândul democrat-liberalilor.**

Horațiu Buzatu spune că nu a semnat încă adeziunea la grupul parlamentar al PD-L din cadrul Camerei Deputaților. El așteaptă un răspuns clar și ferm din partea comisiei de unificare a partidului cu privire la o serie de probleme pe care le-a ridicat. „Nu cred că mai este vreun mister în legătură cu relațiile noastre de la Dolj. Sunt unele probleme legate de respectarea protocolului de fuzionare, pe care le-am pus comisiei de unificare“, a explicat deputatul.

### **Locurile eligibile nu-s pentru foștii pelediști**

Parlamentarul doljean spune că foștii democrați nu prea țin cont, la alcătuirea listelor pentru alegerile locale, de ex-pelediști, pe care îi cam sar din schemă.

“Problemele pe care le-am ridicat se referă la punerea pe listă, în baza algoritmului stabilit între cele două partide, a membrilor care au venit din PLD. Și, când mă refer la liste, mă refer la locurile eligibile, nu la ultimele 10 locuri”, a precizat deputatul. Buzatu spune că o decizie finală privind viitorul său în PD-L o va lua după ce va primi un răspuns de la comisia de unificare. “Încep oamenii să plece, nemulțumiți că nu se regăsesc pe listele pentru alegerile locale. Nu pot asista pasibil cum pleacă toți și să rămână singur Buzatu. Fuziunea nu s-a făcut între PD și Buzatu. Este ca și cum eu mi-aș fi depus adeziunea la PD, ceea ce n-am făcut niciodată. Am să plec și eu odată cu ei”, a mai declarat deputatul.

(R. V.)

## **Cuvântul Libertății**

### **Până când Comisia de Arbitraj PD-L lămurește lucrurile, Deputatul Horațiu Buzatu este... puțin independent**

Ieri, de dimineață, deputatul independent Horațiu Buzatu declara, pentru una dintre agențiile naționale de presă, că intenționează să încheie relația cu PD-L din cauza stării conflictuale pe care o are cu senatorul Radu Berceanu, președintele PD-L Dolj. Buzatu a afirmat că din acest motiv nu și-a semnat nici adeziunea la noua formațiune PD-L, el optând în continuare să rămână deputat independent, chiar dacă i-a revenit postul de prim-vicepreședinte al PD-L Dolj după fuziunea dintre PD și PDL.

”Vreau să menționez că eu sunt în continuare deputat independent, după cum apare și pe site-ul Camerei Deputaților. Nu am semnat adeziunea la PD-L din cauza relației conflictuale pe care o am cu Berceanu”, a explicat Horațiu Buzatu. El a adăugat că relația sa cu PD-L este “aproape încheiată”, însă nu vrea să facă “mare tapaj” pe această temă. Deputatul a explicat că unul dintre motivele relației conflictuale cu Berceanu este faptul că președintele PD-L Dolj i-a interzis să mai țină conferințe de presă în sediul din Craiova al organizației.

#### **După câteva ore și-a nuanțat declarațiile**

În jurul prânzului, contactat telefonic de redactorii cotidianului nostru, deputatul Horațiu Buzatu și-a schimbat poziția vizavi de liderul PD-L Dolj, afirmând, ironic, că “are o relație foarte bună cu Radu Berceanu”. El a mai spus că nu și-a dat demisia din PD-L “pentru simplu fapt ca nu sunt membru al acestei

formațiuni politice. Confuzia cu demisia a fost creată de faptul ca nu m-am afiliat la grupul PD-L din Camera Deputaților. Prefer să rămân independent până la sosirea la Craiova a Comisiei de Arbitraj a PD-L, care va veni aici pentru a verifica cum s-a realizat fuziunea dintre PD și PLD la Dolj. Mai exact, vreau să am garanții că foștii membri ai PLD se vor regăsi pe liste la alegerile locale din acest an”. Horațiu Buzatu a mărturisit că se gândește foarte serios să renunțe la politică. “Dacă doi oameni îți spun că ești beat, de duci și te culci. Dacă cei de la PNL mi-au zis că nu sunt bun de politică și acum și cei de la PD-L îmi zic același lucru, mă gândesc serios să plec”.

**Gelu Vișan, secretar general al PD-L Dolj:** “Domnul Buzatu nu cunoaște statutul și protocolul care au stat la baza fuziunii dintre cele două formațiuni politice. Pentru a fi membri PD-L, nu este necesar ca foștii membri PD și PLD să-și completeze alte adeziuni. În rest, nu vreau să mai comentez declarațiile pe care le face deputatul Horațiu Buzatu”.

Vestea demisiei deputatului Horațiu Buzatu din PD-L a ajuns repede și la foștii săi colegi din PNL. Astfel că, în timpul conferinței de presă, președintele PNL Craiova, Cristina Calangiu, a primit un mesaj pe telefonul mobil. Cum subiectul merita dezbătut cu ziaristii, aceasta a făcut repede public conținutul mesajului: “Tocmai am fost anunțată că Buzatu și-a dat demisia din PD-L”.